



Такой спирт нам не нужен!

Следственным отделом по городу Кандалакша следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Мурманской области возбуждено и расследуется уголовное дело в отношении местной жительницы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 (сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья).

По версии следствия, женщина незаконно сбывала спиртосодержащую жидкость, в состав которой входит токсическая примесь «диэтилфталат», которая может вызывать расстройство здоровья, а при длительном его употреблении создавать угрозу для жизни человека. Расследование продолжается.

02 Марта 2010

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/785506>